



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД
«НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ МЕДИЧНИЙ
РЕАБІЛІТАЦІЙНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

85110, Донецька обл. м. Костянтинівка, вул. О. Невського, 14, тел. (06272) 6-23-50, 6-23-55;
04071, м. Київ, вул. Межигірська, 43, тел. (044) 428-87-71, +38050-825-91-11, +38098-035-78-00
E-mail: rdckonst@ukr.net, ЄДРПОУ 23598715

від 13.04.2023 № 01-06/105

Завідувачу кафедри біомедичної
інженерії,
доктору технічних наук,
професору,
Олегу АВРУНІНУ
oleh.avrunin@nure.ua

Шановний Олеже Григоровичу!

9 лютого 2023 року у залі засідань Президії Національної академії педагогічних наук України відбулась XVII науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні проблеми клінічної та технологічної медицини».

У ході конференції були обговорені нагальні питання з відновлення психічного здоров'я і благополуччя, медико-психологічної допомоги населенню в часи війни, підготовки лікарів, клінічних психологів, розвитку реабілітації та абілітації в системі охорони здоров'я тощо.

З метою збереження і зміцнення психічного здоров'я, формування безпечного інформаційного середовища та підвищення психологічної культури серед дітей вирішено видати навчальний посібник «Буквар інформаційної безпеки», автори: Панченко О.А., Кабанцева А.В., що є не тільки викликом сучасності, а й якісним підґрунтям для ознайомлення учнів початкової школи з основними поняттями інформатичної освітньої галузі. До видання навчальний

посібник рекомендували: член-кореспондент НАПН України, доктор психологічних наук, професор Т.О. Піроженко; доктор медичних наук, професор, академік НАН ВО України О.Ю. Майоров; лауреат Державної премії України в галузі освіти, доктор технічних наук, професор О.Г. Аврунін, завідувач відділу початкової освіти Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Н.О. Капінус, учитель початкових класів Іллінівського опорного закладу загальної середньої освіти з поглибленим вивченням іноземних мов Іллінівської сільської ради Н.Л. Колосова.

30 вересня 2022 року видано наказ МОЗ України № 1782 «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 жовтня 2002 року № 385» у якому до Переліку посад професіоналів із вищою немедичною освітою включено посади «клінічний психолог», «психотерапевт», «капелан в охороні здоров'я». Задля впровадження вищезазначених посад потрібна підготовка наведених спеціалістів. Державний заклад «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр МОЗ України» за адресою: 04071, м.Київ, вул.Меживирська, 43, може бути базою підготовки фахівців з клінічної психології.

За підсумками роботи конференції була прийнята резолюція, зокрема, у рамках якої ухвалено проект Програми створення центрів медико-психологічної клінічної реабілітаційної й абілітаційної допомоги.

Запрошуємо до співпраці.

Додатки:

- 1. Резолюція за підсумками науково-практичної конференції з міжнародною участю «Актуальні проблеми клінічної та технологічної медицини»;*
- 2. Проект Програми створення центрів медико-психологічної клінічної реабілітаційної й абілітаційної допомоги.*

З повагою,

**генеральний директор,
Заслужений лікар України, проф.,
д.мед.п., д.філос., д.держ.упр.**

Олег ПАНЧЕНКО

+380993282434

rdckonst@ukr.net

Анастасія КАВАНЦЕВА